

Fura urak a Városházán II.

Illyés Gizella, a tényező

A gödi jobboldal és a szocik összehorolása ma már nyilvánvaló. Legutóbb az MDF-es Illyés Gizellát nevezték ki környezetvédelmi tanácsnoknak.

A szocik mindezt azzal indokolták, hogy rendkívül fontos a környezetvédelem, szükség van ott egy tanácsnokra. Ugyanakkor fogják, és egy tollvonással megszüntetik a környezetvédelmi bizottságot, amelyben finoman szólva nem az elvársaik, hanem ellenzéki képviselők, vagy éppen szakemberek védenek a környezetet. (Az most egy másik kérdés, hogy mondjuk Bódi Zita képviselő asszony az elmúlt két évben mit tett a gödiek környezetért... km.) Így kimaradnak a civil belepoftázók (gondolják ők), kimaradnak a „remtensek” a döntési folyamatból, az Illyés Gizella-féle, hűséges „szakemberekre” pedig bizton lehet számítani az olyan ügyekben, mint például a Gödöltöz egyre közelebb kerülő nagy *szentélegető projekt*! Az olyan érdekes ellentmondásokról nem is beszélve, mint például hogy Kasza Lajos, aki a környezetvédelmi bizottság alelnöke volt, megszavazta, hogy rosszul működött a bizottság! Hiába, az ésszerűségbe a Lipóton többet találni, mint a Pesti út 81.-ben!

Nos, Illyés volt az, aki annak idején be akarta tennetni a Feneketlen-tavat. Aki el akarta adni az alsógödi dunai strandot. Aki megszavazta a vízi vídámportot. Aki nyegen tulajdonba akarta adni az egész tábornot úgy, ahogy van, meghozza egy előző héten bejegyzett alapítványnak, nyugdíjaskasszájára, Amerikából hazatelepülő kisnyugdíjasok számára. Mikor ez nem sikeredett, akkor a Kiserdő Alagút felőli csücskétől próbált kihalastani két hektárt, ugyanerre a célra. A tábornot meg odaigérré a franciáknak...

Ő volt az, aki, amikor a jó érzésű gödiek éjjel-nappal rákatt a csónakháznál a homokszalkokat a megárat Duna mellett, megjelent és értelmissen jól megnézett mindent, miközben a kezében tartotta szépséges plüssalakús rádiótelefonját, majd az árvíz elmúlásával a "szertvészen és a homokbányával való kapcsolatában elért kimagasló teljesítményéért" jutalmat kapott.

Es ő volt az, aki a Szakács-kert vizeshlokkjának felújítására nyert 500.000 Ft. készpénzi visszaküldte a feladónak.

Szóval Illyés Gizella városunk tényezője: ahová

állítják, ott bólogat, mint kutya a kalaptartón. De hogy most helyezze került, azért ne a szocikra haragudjunk. Martókék nagy büne, hogy a „rendkívül kvalifikált” Illyés évek óta tényező lehet Gödön.

Lenkei György, a kussuló kulcsoló

A gödi Fidesz elnöke az 1-es körzet (Bócsa) képviselője. Már a második ciklusban! Hogy a bócsanak miért olyan elegendettek vele, az rejtély, hisz Lenkei képviselősége alatt Bócsa elvesztett mindent, amiért lakói egykor odaköltöztek: nyugalmat, békességet, csendes környezetet, tiszta levegőt. Kaptak viszont mindezek helyébe dűbörgő teherautókat, gyátrórist, s épülőfélben van a munkásszállás is, amelyről a polgármester azt mondta, hogy ha a bócsanak nem szavazzák meg, természetesen nem épül. Nos, a bócsaiak nem szavazták meg, és természetesen épült.

De a lovakat tartó Lenkei hitesen békes ember, igyekszik soha nem konfliktusba kerülni az éppen aktuális városvezetéssel. Igazi ellenzéki magatartást képvisel, már úgy érve, igazi gödi ellenzékét: kussolva kinézni a négy évet, amíg lenni a FIDESZ vezető a várost, és jó cimborája lenni a szociknak. Így szavazta meg a löcsiszár a településszerkezeti tervet is, amely Bócsa köré az erdős védősáv helyett magas beépítésségű szolgáltatató gyűrűt engedélyez, hadd költözhesen oda néhány vállalkozás, ne árvalkódjon ott a Samsung egyedül.

Lenkei amúgy is ritkán szól hozzá a témákhoz a testületi üléseken, inkább mintha csak szenderegni járna a Hivatalba. Néha kikukcsol félig zárt szembéja alól, aztán kussol tovább. Persze ha a politikai alku lehetőségére csillan meg előtte, egy pillanat alatt felébred Cspikertozsika álmából, s harcolni kezd. Mint legutóbb, mikor Illyés Gizellát lehetett tanácsnoknak kinevezteni.

Fura figura ez a Lenkei. Tökéletesen tisztában van vele, hogy Bócsa környéken a levegőben az egészséglügyi határérték sokszorosa a sósavkoncentráció, de úgy tesz, mintha nem tudna róla. Arról se tud, hogy a csatorna, az aszfaltút, vagy épp a járda miért ismeretlen fogalom arrafelé a 21. században.

Es mindeközben a löcsiszár magbízatosan készül arra, hogy 2006-ban majd újrapalaszítsák a bócsaiak. Ha valaki megkérdézi, miért ilyen biztos a dolgában, azt válaszolja, hogy azért mert ő olyan karizmatikus személyiség.

Az. Karizmatikuss.

Bernáth